

“先建后验”“五证同发”

赤壁高新区助推企业建设跑出“加速度”

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 董金健 通讯员 李诚)“从去年9月28日项目落地到试投产,仅用4个月时间,已完成一号厂房主体工程,并引进高科技设备进场安装调试。同时,二号、三号、四号厂房土建工程已完成,综合楼开始启动施工,所有厂房预计2022年8月份完工。”2月21日,壹嘉(湖北)科技制衣有限公司负责人王志韬感慨道,项目的高效推进,离不开赤壁市委、市政府尤其是赤壁高新区干部“店小二”与“保姆式”的服务理念。

壹嘉(湖北)科技制衣有限公司项目总投资5.2亿元,占地面积150亩,主要产品为国际西服品牌代加工、休闲服装、衬衣等。为响应政府号召,加快项目建设早落地、早投产,2021年9月28日,赤壁高新区行政服务窗口为该项目开辟

了“先建后验”“五证同发”等绿色通道,使该项目迅速在公司注册、项目规划、设计方案、施工建设等方面获得行政许可。

在项目土地招拍挂期间,赤壁高新区企业服务部协调自然资源和规划局、生态环境局、环评机构等迅速解决了项目历史遗留的土地环评事宜,使招拍挂手续顺利进行。在项目启动时,协调自来水公司、电力公司、市政等及时解决施工临时用水、用电、污水生活管网等问题。同时,协调华润电力及项目周边企业,使蒸汽管道顺利接入项目红线范围内。

为兑现《投资协议书》相关优惠政策,高新区企业服务部积极协调自然资源和规划局解决了10亩员工配套住宅用地。附近一生产厂家噪音较大,影响员工休息及正常工作,高新区



邀请环保执法大队与其协商,加装消音设备,及时完成整改。

目前,壹嘉(湖北)科技制衣有限公司新招录到员工百余名,正接受专业化生产流程及技术操作培训。

“在高新区‘店小二’的优质服务下,

我们将积极拓展海外出口业务,开发国内市场新空间。在坚决稳定巩固西服、职业装主导业务的基础上,努力探索开发高科技业务,提升企业发展潜力,为赤壁冲刺全国百强县做出应有的贡献。”谈到企业发展前景,王志韬信心满满。

赤壁交投召开2022年度工作经济会

把握机遇挑战 奋力续写新篇章

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 何婧)不负春光起好步,乘势而上开新局。2月16日,赤壁交投集团召开2022年经济工作会议,全面回顾总结2021年工作,部署2022年主要工作任务。

2021年,赤壁交投集团聚焦打造“四商交投”、创建“五型企业”,发挥党委核心统领作用,统筹疫情防控和集团高质量发展,聚力变革,抓重点、补短板、强弱项,做强实体,做大融资,做优资产,经济运行质量和效益稳定攀升,高质量发展板块布局形成,党的建设全面加强,党风政风清正风清,企业

管理全面规范,安全运营稳中向好,干部职工归属感、幸福感大幅提升,交出了“全年精彩”答卷,实现了“十四五”良好开局。

会议指出,2022年是赤壁交投集团全力落实国企改革三年行动的关键年,必须深刻把握进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的时代要求,审视自身短板,把握机遇挑战,化优势为胜势,变机遇为现实,凝聚精气神做好自己的事,紧紧围绕赤壁市委市政府三级干部会暨经济工作会议精神和赤壁交投集团部署的各项工作任务

目标,做好各项工作。要立足长远抓谋划,加快建筑材料资源延伸、陆水河经济带多式联运、物流运输、路桥施工建筑等四大支柱产业规划布局,力争各项工作走在全市国企前列,为集团高质量发展夺取更大胜利,奋力续写新时代赤壁交投集团高质量发展新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议还宣读了2021年度表彰决定,对高质量发展先进单位、党风廉政建设先进单位、安全生产先进单位、劳动模范等进行现场表彰,受表彰的先进单位及个人代表作交流发言。

赤壁警方打掉一偷越国边境团伙

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 邓醒凡)近期,赤壁市公安局刑侦大队结合纪律作风教育整顿暨执法规范化建设活动,狠抓重点工作不放松,经过研判,发现5名赤壁籍人员涉嫌偷越国边境。

2月16日,刑侦大队联合出入境大队、中伙铺派出所、茶庵岭派出所、车埠派出所开展劝返工作,抓获5名赤壁籍偷渡客。

经查,犯罪嫌疑人王某武、李某、刘某、钱某群、丁某文等7人于2020年7月从赤壁市集合出发,经长沙乘飞机至昆明,联系云南边境蛇头,从云南云县非法偷渡至缅甸南邓。后在赤壁市公安局民警的逼投劝返工作下,上述人员于2021年12月陆续回国。

目前,李某等5名犯罪嫌疑人因涉嫌非法偷越国边境罪被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

赤壁交投集团谋划2022年党建工作

本报讯(通讯员 鲍明 何婧)近日,赤壁交投集团党委召开2021年度党支部书记抓党建工作述职述评暨2022年党建工作会。

会上,各子公司党组织书记进行述职,集团党委班子成员测评打分、解读《2022年党建重点工作计划(征求意见稿)》、党委书记、董事长宋献东对述职进行全面点评,并安排部署2022年党建工作。

会议要求,要进一步增强责任感和使命感,迅速落实党建工作重点任务,切实把握好党建工作的地位作用、总体要求、科学理念、重大任务,厘清党建工作思路,定实工作措施,明晰责任清单,画出路线图,列出时间表,抓好党建品牌创建;要选拔好、培训好、管理好、使用好专(兼)职党务工作者,切实增强党务工作者荣誉感、获得感 and 幸福感,推动党建工作取得新成果。

中伙铺镇:镇村干部当“红娘”助解企业用工难

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 龚小平)“小熊,有没有找到合适的岗位?你看维达力也在招聘,离家里近,跟你的专业也对口,是不是考虑下?”2月15日,赤壁市中伙铺镇党员干部带领近200名来自村(社区)的求职者到赤壁人民广场,参加“春风行动”招聘会。

现场,该镇村(社区)干部和镇人社部门工作人员主动做好服务工作,针对务工人员不同情况,主动当起“红娘”,在企业和求职者间牵线搭桥,帮助群众找到合适的工作岗位,同时助解企业用工难题。

中伙铺镇作为赤壁高新区主阵地,

近年来相继落户了华新、维达力、武汉高正等一大批优质企业,形成初具规模的新材料及光电子产业集群。随着园区不断发展壮大,很多企业都受到不同程度的用工难题困扰。虽然本地劳动力相对充裕,但由于信息不对称,岗位不匹配、工资待遇等问题,也存在就近择业就业难问题。

为全力推进群众就业,中伙铺镇一方面开展调查研究,建立劳动数据库,提供人力保障。另一方面,主动走访调研辖区重点企业,紧“盯”企业需求,摸清企业缺工底数,时刻掌握企业的用工状态。去年以来,中伙铺镇对全镇16至

60周岁劳动力的文化程度、务工情况、求职需求等相关情况进行了详细调查,为后续一系列政策的顺利实施提供重要的参考依据和人力补给保障。

“知己知彼,方可牵线搭桥。”据中伙铺镇人社部门负责人刘斌军介绍,在了解清楚劳动力和企业双方需求后,该镇利用广播、电视、车载电视、户外显示屏、公共招聘网、赤壁热线全天候发布用工信息,确保企业与求职者的需求双向贯通,全力打造运用信息发布平台。

当天,全镇有120多名求职者“物色”到心仪的工作岗位。目前全镇已为企业输送员工1500多人。

赤壁警方破获三起赌博案

刑事拘留1人 行政拘留28人

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 邓醒凡)近期,赤壁市公安局认真开展纪律作风教育整顿暨执法规范化建设活动的同时,狠抓当前公安重点工作不放松,以战促训,连续查破3起赌博案,刑事拘留1人,行政拘留28人,有效检验了教育整顿活动成效。

2月8日,犯罪嫌疑人陈某明组织参赌人员熊某清、芮某承等人在其租住的私房内,采取“斗三公”的方式进行赌博,累计参赌人员约30余人,陈某明通过每场抽取1500元的“钩子”获利。获取

该情报后,蒲圻派出所联合鲫鱼桥派出所于2月10日晚开展布控,将涉赌人员陈某明、熊某清、芮某承等17人现场查获,并收缴赌资3万余元。目前,陈某明因涉嫌开设赌场被依法刑事拘留,熊某清等16人因参与赌博被依法行政拘留。

2月12日,徐某鹏邀约黄某东、谢某刚等6人在某酒店内利用扑克牌以“炸金花”的方式进行赌博,蒲圻派出所民警获悉后,于当日将徐某鹏、黄某东、谢某刚等7人现场查获,并收缴赌资

6000余元。目前,徐某鹏、谢某刚等7人因参与赌博被依法行政拘留。

2月10日至2月14日,陈某奇、徐某、余某琴、赵某伟、石某青等5人先后四次在陈某奇家中、余某琴家中用扑克牌以最低下注30元上不封顶的方式进行“斗牛”赌博。蒲圻派出所民警获悉后,于2月15日6时许在陈某奇家中将陈某奇、赵某伟等5人当场抓获,现场收缴赌资5万余元。目前,陈某奇、徐某5人因参与赌博被依法行政拘留。